

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΑΛΣΑΜΑΚΗΣ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΣΥΡΟΥ

Προς

Την ΟΔΥΕ

Διά

Του Δ.Σ. του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων και
Επιμελητών Ν. Κυκλάδων

Συνάδελφοι,

Με έγγραφό του, το Β΄ Τμήμα της Δ/σης Οικονομικής Διαχείρισης του ΥΔ, τμήμα που ασχολείται με την εκκαθάριση δαπανών, γνωστοποιεί σε όλες τις Υπηρεσίες αρμοδιότητας του Υπουργείου, Δικαστικές και μη, την υποχρέωσή τους, να υποβάλουν εκ νέου τις δαπάνες που έμειναν απλήρωτες κατά το έτος που πέρασε, ήτοι κατά το 2022 και οι οποίες συμπεριλήφθηκαν στην κατάσταση «Επιστροφές λόγω λήξης έτους».

Αν πάρουμε σαν δεδομένο ότι ελάχιστες από τις δαπάνες που αποστείλαμε μέσα στη χρονιά έχουν εκκαθαριστεί, καταλαβαίνει κανείς, πόσες απλήρωτες αποστολές πρέπει να ψάξουμε μέσα από την απόφαση ανατροπής 2022 που έχει αναρτηθεί στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ, προκειμένου να τις προωθήσουμε εκ νέου, μέσω της ΗΔΔ.

Ενοίκια, εκτός έδρας μετακινήσεις δικαστικών λειτουργών και υπαλλήλων, λογαριασμοί ύδρευσης, προμήθειες, όλα πρέπει να επανυποβληθούν σε νέο φάκελο στην ΗΔΔ, μέχρι 31/1/2023, σύμφωνα με τις οδηγίες του εγγράφου.

Σύμφωνα με την υφιστάμενη ΚΥΑ, επανεισάγεται το νέο διαβιβαστικό, η απόφαση ανατροπής ανάληψης υποχρέωσης, και η απόφαση αναληφθείσας δαπάνης του 2023 που δεν έχει αναρτηθεί ακόμα στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Η Υπηρεσία μας, έχει είκοσι τέτοιες εκκρεμότητες που πρέπει να θεραπεύσει μέχρι το τέλος του μήνα.

Και η ενημέρωση για να προχωρήσουμε στις διαδικασίες για τα απλήρωτα, στάλθηκε οκτώ (8) ημέρες πριν τη λήξη της προθεσμίας.....

Και σημειώνω: σήμερα έχουμε 26 του μήνα και δεν έχουν ακόμα

αναρτηθεί οι αποφάσεις αναληφθείσας δαπάνης του 2023 στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ....

Να θέσω και άλλο ένα θέμα.

Από το Μάϊο του 2022 έχουν καταχωρηθεί δικαιολογητικά για εκτός έδρας μετακίνηση.

Από 10 Ιουνίου 2022 έχουν καταχωρηθεί δικαιολογητικά για προμήθεια υλικών.

Πότε υπολογίζει το Υπουργείο να αποπληρώσει τον μετακινηθέντα που έβαλε από τη τσέπη του λεφτά για να μετακινηθεί εκτός έδρας; Ήδη έχουν περάσει εννιά (9) μήνες.

Πότε υπολογίζει το Υπουργείο να αποπληρώσει τον προμηθευτή, που εξέδωσε παραστατικό και απέδωσε και ΦΠΑ, χωρίς να έχει εισπράξει ένα ευρώ για την παροχή υπηρεσίας ή την πώληση αγαθού;

Πώς θα πείσω τον προμηθευτή στο μέλλον να προμηθεύσει την υπηρεσία αγαθά, ή να παράσχει υπηρεσία σε εμένα τον κακοπληρωτή;

Στην καθημερινότητά μας, πρέπει να διεκπεραιωθούν τόσα πολλά και τόσο διαφορετικά θέματα ώστε δίκαια να δυσανασχετούμε που μας φορτώνουν και άλλα.

Φταίει η έλλειψη χρημάτων; ο κακός προγραμματισμός; η κακή οργάνωση;

Δεν ξέρω τι φταίει.

Εκείνο που ξέρω, είναι ότι η Κεντρική Υπηρεσία, παραγγέλνει με ένα δισέλιδο έγγραφο, στην τούρλα του Σαββάτου, να ενεργήσουμε ... χθες.

Δεν έχω συνηθίσει εδώ και τριάντα χρόνια το φόρτωμα του «αποκάτω» από τον κάθε «αποπάνω».

Δεν μπορώ να το αποδεχτώ. Και το λέω και το γράφω.

Ερμούπολη, 26 Ιανουαρίου 2023



Γιώργος Βαλσαμάκης
Γραμματέας Πρωτοδικών